

22万元涉案资金集中返还

灞桥警方破案追赃暖人心

■记者 梁萌

11月3日，西安市公安局灞桥分局洪庆派出所举行涉案财物集中返还仪式，警方现场向受害群众返还涉案资金22万余元。

今年以来，灞桥警方连续破获多起盗窃、电信诈骗案件，追回大量涉案财物，及时为多名群众挽回了损失。

凝心聚力破案件 追赃挽损暖民心

2021年12月，老人周某某报警称，其购买名人字画被骗，民警接报后立即立案展开调查。经过调查，犯罪嫌疑人曹某等人在2018年至2021年间多次利用公司统一制定的话术，侧面告诉客户收藏品有很高的升值空间、将来会很值钱等，致使老人陷入错误认识，以远高于字画价值的价格购买所谓的名人字画十余幅。民警随即对涉案嫌疑人进

行抓捕，抓捕的同时梳理资金流，打击犯罪、追赃挽损双管齐下。在民警的不懈努力下，成功为被害老人追回被骗资金11万元，目前，案件仍在进一步调查中。

追赃奔赴千里 挽损刻不容缓

2023年4月，群众赵某某在网上被骗子诱导，先后多次在虚假的投资理财平台投资，发现被骗后即刻到洪庆派出所报警。民警通过逐级梳理、研判，先后辗转重庆、昆明、西双版纳等多地对嫌疑人进行抓捕，在民警的不懈努力下，先后抓获7名嫌疑人，已替被害人挽回9万元损失。目前，案件仍在进一步深挖中。

侥幸伸手必被抓 众目睽睽难逃脱

2023年6月23日，洪庆派出所接110指令称，在西安市灞桥区岳家沟

村一车辆玻璃被砸，车内一部手机被盗，接警后，洪庆派出所民警立即赶往现场。经了解，报警人薛某于6月23日凌晨2时许将汽车停放在岳家沟村家门口，直至当日早6时许发现副驾驶车玻璃被人砸了，车内的一部蓝色品牌手机被盗。民警立即对该案展开调查，经过仔细搜索、分析研判，在案发后12小时，民警锁定犯罪嫌疑人曹某，并在曹某可能出现的地点布置警力进行蹲守，案发14小时后成功将嫌疑人曹某抓获，并当场从其身上查获被盗手机一部。案发仅14小时，民警不仅将盗窃嫌疑人抓获，还为被害人追回了损失，获得群众好评。

洪庆派出所相关负责人表示，希望通过本次涉案财物集中返还活动，进一步提高辖区群众获得感、幸福感、安全感。

长安区司法局郭杜司法所 开展“预防电信网络诈骗”专题教育活动

阳光讯(记者 侯菲)为提高社区矫正对象防范电信网络诈骗的能力，近日，西安市长安区司法局郭杜司法所组织全体社区矫正对象开展“预防电信网络诈骗”专题教育活动。

活动中，工作人员向社区矫正对象讲述了新形势下电信、网络、金融等诈骗的新手段，教会他们识别并预防生活中有可能会遇到的诈骗，组织大家安装“国家反诈中心”APP，告诫社区矫正对象不要把自己的身份证、银行卡、支付宝等信息租借或者转卖给他人，坚决杜绝参与电信网络诈骗等违法犯罪活动。最后，工作人员将《防范电信网络诈骗手册》发放给社区矫正对象，要求他们仔细阅读，进一步加深社区矫正对象对相关法律知识的了解。

11月7日起西安调整282路公交车

阳光讯(记者 侯菲)为优化公交线网布局，提高线路运行效率，填补滨河大道、尚林路等道路公交服务空白，强化沿线公交与地铁的接驳，方便绿城桂语兰庭、恒大国际城等社区居民出行，11月7日起西安调整282路公交车。

282路新增站点20个：皂河东路草滩十路口、西安交大城市学院北门、滨河大道草滩八路口、尚林路草滩七路口、尚林路草滩六路口、尚林路草滩五路口、尚林路草滩四路口、尚林路草滩二路口、中南紫云集、尚林路尚宏路口、尚稷路尚宏路口、西一村东(去)、元朔大道西口、朱宏路公交调度站、凤城十路西口、凤城九路西口、文景西区南门、明光路凤城九路口、白桦林居北门、文景路凤城九路口。

取消站点24个：尚稷路草滩十一路口、尚苑路草滩十一路口、尚苑路草滩十路口、尚苑路(隆基绿能)、尚苑路草滩八路口、渭水欣居小区、尚苑路草滩七路口、尚苑路草滩六路口、尚苑路大普产业园、尚苑路松速物流、尚苑路草滩四路口、尚苑路迅达电缆、尚苑路长安大学、尚苑路草滩一路口、明光路秦汉大道口、西安北站北广场、文景山公园、建元路元光东路口(去)、建元路元朔大道口、建元路元鼎路口、元光路元鼎路口、北苑站、凤城北路中段、未央路凤城十路口。

调整站点2个：尚苑路尚宏路口(双向)由尚苑路南路北调整至尚宏路路东路西；城市运动公园(开往皂河东路公交调度站方向)由未央路路东调整至凤城九路北。

人社工作进园区专场招聘会吸引5000余人入场求职

阳光讯(记者 李梦君)11月3日，由西安人才市场管理委员会办公室(陕西省人才交流服务中心)主办的“强化用工保障 助力园区发展”人社工作进园区专场招聘会顺利举行。

本次招聘会，西安、宝鸡、咸阳、铜川、渭南市人社部门邀请当地200余家园区企业参加，提供就业岗位

5700余个，涵盖科技创新、工业制造、能源化工、农业生产、文化旅游、商贸服务等40余个产业行业。

据统计，现场招聘会吸引了近5000名高校毕业生等各类群体入场求职，超1.1万人次在线观看直播带岗，现场为500余名毕业生提供职业指导，活动期间收到简历3000余份，

达成初步就业意向600余人次。

下一步，西安人才市场管理委员会办公室(陕西省人才交流服务中心)将按照园区企业人才需求，广泛收集岗位信息，高频次组织指导线上线下招聘活动，为高校毕业生等重点群体拓宽就业渠道，促进供需双方精准对接，以高质量人社工作服务保障企业高质量发展。

杨志鹏长篇小说《汉江绝唱》分享会在西安举行

阳光讯(记者 季凤文/图)11月4日，杨志鹏长篇小说《汉江绝唱》第五站分享会在西安举行。陕西省作家协会副主席、诗人阎安，中国作协全委会委员、《延河》副主编弋舟，评论家、作家出版社编审兴安，陕西省政府决策委专家组组长胡煜，作家老村、何振基、雒忱，评论家王鹏程等近50位读者参加了分享会，多位专家、学者、作家、评论家一致认为，《汉江绝唱》是近年来中国文坛的一部重要作品，也是陕西文坛的重大收获。《汉江绝唱》无论从作品所展现的内容、文本叙述的视角，还是其所涵盖的哲学思考，都称得上是一部具有文学史价值的鸿篇巨制。小说以江写史，以史写人，通过三千里汉江的百年历史变迁，再现了中华民族百年来的苦难与辉煌。



阎安认为，《汉江绝唱》的一个显著特点就是独特的叙述视角，小说以一个逝者的角度回溯百年历史，这种独特的叙述角度，将整个人物故事置于一种自由灵活的叙述氛围中。

弋舟说，作家以深厚的家国情怀再现汉江航运数千年的历史，这样的作品只能出现在这个时代。

胡煜在现场展示了他研读《汉江绝唱》时列出的人物关系图，他认为，这是一部可以告慰汉江的历史之作。

何振基认为，小说主人公褚瑞生的身上展现了汉中国人的品格。

老村表示，《汉江绝唱》不但有北方文化的雄浑，更有荆楚、巴蜀文化的神韵，特别是《楚辞》的浪漫情怀。

王鹏程认为，书中对于汉中地理环境和人的那种细腻精致的描写，呈现出了与关中艺术和陕北艺术完全不同的风格。

兴安在介绍《汉江绝唱》这部作品出版引起的热烈反响时说，在北京的专家研讨会上，专家们一致认为，《汉江绝唱》填补了中国文坛关于江河文明的空白，是一部具有文学史价值的鸿篇巨制。

分享会后，杨志鹏进行了《汉江绝唱》的签售活动。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4391期

渭南高新区永光化工有限责任公司低温液体运输半挂车陕EH481挂特种设备使用登记证编号容22陕E1027(17)不慎丢失。

声明作废

刊登电话 86262269